



OREL

SINCE 1988

SPECIALIST ZA ŠOLSKE EKSKURZIJE ŽE OD 1988. LETA

ZAKAJ Z NAMI?

- specialisti za šolske ekskurzije od leta 1988
- bogat program s preverjenimi partnerji v tujini
- zanesljiv prevoznik in vozniki
- preverjeni hoteli z bogatim zajtrkom
- strokovno, poučno in zabavno vodenje
- možnost obročnega odplačevanja

FIRENCE-umetniška ekskurzija za dijake programa Umetniška gimnazija-likovna smer

Začetki mesta z Julijem Cezarjem

Mesto Firenze je danes poznano kot rojstno mesto renesanse. Že pred renesanso so bile zgradbe grajene v gotskem stilu. V srednjem veku se je v največjem mestu pokrajine Toscana vršilo trgovanje svetovnega formata. V mesto je pritekalo blago iz bližnjega vzhoda, Afrike ter širšega področja kraljevin po Evropi. Kulturni razvoj mesta je bil v popolnem razcvetu.

Še danes, v 21. stoletju, bi lahko rekli, da je v mestu zaznati enak vpliv in pomembnost trgovskih dejavnosti kot kulturnih. Velik del zahvale bi lahko današnjih skoraj pol milijona prebivalcev izreklo družini Medici, ki je tukaj živela pred več kot 300 leti. Florentinska družina je povezovala umetnike, veljake in posebnije znotraj mestnih utrd in s tem večala vpliv na evropsko kulturo.



Datum ekskurzije: 5.9.-7.9.2024



SPECIALIST ZA ŠOLSKE EKSKURZIJE ŽE OD 1988. LETA

1. dan: Celje - Firenze - Montecatini Terme

Odhod iz Celja v zgodnjih jutranjih urah. Vožnja čez Slovenijo in Italijo mimo Trsta, Benetk, Padove in Bologne do Firenc, zibelke renesanse. Ogled Firence bomo začeli pri frančiškanski cerkvi sv. Križa (Sta. Croce), ki v svoji notranjščini skriva grobove pomembnih Florentincev (G. Galileja, Michelangela, N. Machiavellija, G. Rossinija...). Tukaj bomo spoznali tudi slikarja Giotta (kapeli Bardi in Peruzzi), ki je prenehal z bizantinsko tradicijo v slikarstvu in odprl vrata renesančnem slikarstvu. Na dvorišču cerkve bomo občudovali kapelo Pazzi, ki jo je zasnoval Brunelleschi v 15. stoletju. Sledi ogled slavnega starega mostu čez Arno (Ponte Vecchio) in obisk četrti Oltrarno. Najprej bomo obiskali cerkev Santa Maria del Carmine in tamkajšnjo kapelo Brancacci. Ta velja za edinstven primerek slikarstva zgodnje renesanse (Masolino, Masaccio in F. Lippi). Pavza za kosilo. Sledi ogled avguštinske bazilike Svetega Duha (Santo Spirito), ki je vzorčni primer renesančne bazilike (Brunelleschi, Sansovino, Sangallo). Tukaj si bomo ogledali sledove Sansovina in Sangalla, ter prelepega Križanega mladega Michelangela Buonarottija. Ogled Oltrearna bomo zaključili z obiskom znamenitega medičejskega parka za monumentalno palačo Pitti - park Boboli, ki je postal vzgled za marsikateri grajski park v Evropi. Po končanih ogledih se bomo vrnili do avtobusa. Vožnja v hotel, namestitve in večerja. Po večerji obisk kluba Tenax- včasih je bil ta klub središče razvoja alternativne scene, po pojavu elektronske glasbe je postal eden od najbolj priljubljenih klubov v Firencah, prevladuje tech house. Prenočevanje.

2. dan : Montecatini Terme - Firenze - Montecatini Terme

Po zajtrku sledi vožnja do Firenc. Ogled bomo začeli pri dominikanski cerkvi Sta. Maria Novella. Po ogledu čudovite renesančne fasade L. B. Albertija se bomo premestili v notranjost, ki se ponaša z deli velikih renesančnih umetnikov, kot so Domenico Ghirlandaio, Filippino Lippi, Masaccio in Brunelleschi. Po ogledu se bomo sprehodili do Medičejskih kapel in v novi zakristiji si ogledali morda najbolj čutno Michelangelovo delo, grobnici vojvod Lorenza in Giuliana Medici iz 1/2 16. stoletja. V bližini se nahaja cerkev San Lorenzo, ki jo je zasnoval F. Brunelleschi, ki vsebuje tudi znamenito Staro zakristijo z grobovi Lorenza Magnifica in njegovega kruto umorjenega brata Giuliana Medici. Sama cerkev se ponaša s mojstrskimi deli izjemne kakovosti (Donatello, Bronzino, Lippi, Rosso ...). Sledi ogled zunanjščine palače Medici-Riccardi, ki jo je zasnoval Michelozzo. Palača šteje za vzorčni primerek posvetne renesančne arhitekture. Kosilo. Po kratkem sprehodu se bomo našli pred trgov, kiga krasi nekaj svetovno znanih spomenikov (zunanji ogled). Najstarejša je vsekakor krstilnica (Battistero), katero v svojih delih omenja tudi D. Alighieri, ki jo krasi čudovita »Vrata Raja« (Porta del Paradiso) Lorenza Ghibertija iz 15. st. Ob njej stoji čudovita firentinska stolnica posvečena cvetni Mariji (Sta. Maria del fiore), katero krasi kupola F. Brunelleschija, najpopolnejša stvaritev arhitekture firentinske renesanse. Zraven bomo občudovali 85 m visok Giottov stolp (campanille), ki ponuja čudovit razgled na mesto (v prostem času lahko »premagate« vseh 398 stopnic plus 15 dodatnih stopničk ob začetni rampi). Sprehod do Dantejeve hiše (zunanost) pri kateri se bomo spomnili njegove večne »Božanske komedije« (La Comedia Divina). Nato bomo prispeli do nekdanjega sedeža Capitana del popolo - Bargella. Tukaj si bomo v Museo Nazionale di Bargello ogledali eno najboljše zbirke renesančnega kiparstva na svetu (Michelangelo, Cellini, Donatello, Della Robbia, Giambologna, Verrocchio in Bernini). Po končanih ogledih vrnitev do avtobusa in vožnja v Montecatini Terme. Večerja v hotelu in po večerji zabava v Tramp night klubu. Prenočevanje.



SPECIALIST ZA ŠOLSKE EKSKURZIJE ŽE OD 1988. LETA

3. dan: Montecatini Terme - Firenze - Celje

Po zajtrku odhod v Firenze in sprehod od parkirišča do osrednjega mestnega trga Piazza della Signoria. Tukajsi bomo od zunaj ogledali najpomembnejše spomenike: številne kipe kot so Michelangelov David, Donatellova Judita z Holofernovo glavo, Ammanatijev Neptun...; palazzo Vecchio, ki s svojo mogočno podobo odseva samozavest florentinskih meščanov; odprto ložo (Loggia dei Lanzi) v kateri stojijo številni kipi, med njimi najbolj znani Cellinijev Perzej z Meduzino glavo in Gianbolognina Ugrabitev Sabinjanke. Kosilo in po kosilu sprehod do Piazza della Repubblica, ki je bila nekoč Forum Romanum, danes pa se tukaj bohotijo palače večinoma iz

19. st. Na koncu si bomo ogledali še muzej renesančnega kiparstva na odprtem (Donatello, Verrocchio, Brunelleschi, Ghiberti in Giambologna...) - Orsanmichele, nekdanjo mogočno žitno kaščo, danes cerkev sv. Michaela. Na koncu se bomo odpravili do znamenite galerije Uffizi, ki hrani najimenitnejšo zbirko italijanskega slikarstva na svetu, ki so jo stoletja zbirali člani družine Medici (Giotto, Simone Martini, Filippo Lippi, Leonardo da Vinci, Sandro Botticelli, Michelangelo, Raffael, Tizian, Carravaggio...). Po ogledu kratek premor in sprehod do parkirišča. Odpeljali se bomo do znane firentinske razgledne točke Piazzale Michelangelo, kjer bomo uživali v nepozabnem pogledu na Arno in Firenze, potem predno se odpravimo proti domu. Prihod v poznih večernih urah.



Cena: 344,00 eur minimalno 30 in 60 potnikov (30 potnikov -1 avtobus, 60 potnikov-2 avtobusa)
305 eur ob udeležbi minimalno 90 potnikov (2 avtobusa)

Cena vključuje: prevoz s sodobnim turističnim avtobusom, vse cestnine, parkirnine in taxe z dvema voznikoma, 2 x polpenzion v hotelu 3* v okolici Firenc, 3 x kosilo, vsi ogledi po programu z vključenimi vstopninami (galerija Uffizi), strokovno vodenje vodnika, spremljevalcev 1/15, zavarovanje z asistenco v tujini, organizacija in DDV.

Možna doplačila:

Zavarovanje rizika odpovedi-20 eur